

歐洲超級聯賽宣布籌辦後短短兩天便告夭折，而遺留下的問題如何去收尾和解決，才是歐洲足壇能否重回正軌的重中之重。英超方面，今次失信於球迷令到早已失掉人心的幾位英超老闆更為頭痛，隨時陷於非賣盤不可的困境，其中曼聯有數千球迷聚集於奧脫福球場外參與示威，要求班主加拉沙家族下台。有英國媒體報道，加拉沙家族有感意興闌珊，只要有買家出到40億英鎊（約合430億港元），便願意將球會出售。



●球迷展示祖爾加拉沙(中)和艾夫林加拉沙(右)的相片，希望兩名老闆能步行政總裁活華特(左)引咎辭職的後塵。



●大批曼聯球迷聚集在奧脫福球場外示威，要求加拉沙家族下台。法新社

●香港文匯報記者 梁志達

歐超事敗殘局無法收拾 英媒稱加氏擬430億賣盤

難平魔迷怒火 曼聯隨時易主

英國時間24日，據報有約3,000名曼聯球迷響應參與了今次示威，他們聚集於奧脫福球場外，有的拿着象徵回歸曼聯足球初心的黃綠色煙霧棒（曼聯前身Newton Heath為黃綠色球衣），有的展示了要「加拉沙家族滾蛋」的標語，甚至有人焚燒雜物及美國旗洩憤，要求球會的美國老闆下台。冰封三尺非一日之寒，2005年加拉沙家族融資7.6億英鎊收購曼聯，之後十多年，加拉沙家族從曼聯賺取了10億至15億英鎊。紅魔球迷早已不滿美國老闆只視曼聯為「榨取」利益的機器，令到球會的經營失去了足球本質。經過數次的抗議行動，今次密謀另辦歐超風波，球迷認為是遭到了加拉沙家族的終極背叛，對美國老闆的不滿情緒再次推向了高峰。

數千球迷抗議 蘇帥籲向前看

在另組歐超計劃失敗後，加拉沙家族發表了公開信向球迷道歉，對傳媒提問會否出售球會則表示「無可奉告」。雖然領隊蘇斯克查呼籲球迷「團結一致」、「向前看」，但似乎一切也不足以平息魔迷們的怒火。事實上，歐超聯事敗斷了新財路，加上球迷排山倒海的抗議壓力，英國《鏡報》指加拉沙家族已有賣盤的打算，而心理價位則大約在40億英鎊。

歐超聯搞手之一的皇馬會長佩雷斯說過，在疫情衝擊和時代轉變下，足球改革已是勢在必行。他日前接受《阿斯報》採訪時直言，假如歐洲足協不正視問題，不排除將陸續有球會破產，「只有那些有國家背景或有超級富豪支持的球隊才可以堅持下去。」



●有球迷將怒火化為真正的光火。法新社

香港文匯報訊（記者 梁志達）

車路士爭奪前四的最後衝刺愈見樂觀，本輪聯賽擊敗了爭四對手韋斯咸，而迪姆華拿又打破入球荒，對主帥杜曹來說可謂好事成雙。

昨日凌晨英超第33輪兩支爭四對手正面交鋒。上半場結束前，德國前鋒迪姆華拿射入個人近兩個多月來的首個「士哥」，助車路士一箭定江山作客力克韋斯咸1:0。積分榜上，車仔與韋斯咸拉開了3分距離，利物浦主場又遭紐卡索補時逼和1:1，由此車仔取得了保住現時第4名的優勢。杜曹很高興迪姆華拿能夠重拾射門鞋，「他需要把握住這個時刻，去保持繼續入球。在進攻中，他很多時都受到侵犯或協助隊友，但最有幫助還是具決定性的入球。」

少踢車仔1輪領先1分排第3的李斯特城，明日凌晨英超獨腳戲將會主場對陣中游球隊水晶宮（now621台周二3:00a.m.直播）。此外，屈福特鎖定了英冠第2名，確定可隨冠軍在望的諾域治，取得直接升班英超的資格。



●迪姆華拿(左二)打破了超過兩個月的入球荒。美聯社

車仔爭四漸入佳境 華拿破入球荒

夏薩特復出 皇馬又啞火衛冕受挫



●夏薩特(左)後備入替，踢了十多分鐘。法新社

香港文匯報訊（記者 梁志達）歐洲超級聯賽風波的「風眼」皇家馬德里，再度啞火痛失兩分，爭標形勢已變得非常被動。

皇馬於香港時間25日凌晨西甲主場迎擊正力爭第5名踢歐霸的貝迪斯，結果在射門次數18對8的優勢下互交白卷，近4場比賽3度踢成0:0，要知道皇馬在之前68場比賽也只有3場踢成0:0。深受財政壓力，皇馬去年沒有增兵使得上季封王的後勁不再，前年加盟的神鋒夏薩特又不爭氣，這位比利時球星養傷個多月後是役復出，於77分鐘入替，這才是他今年第7次上陣。

今屆西甲33輪只入了56球，是皇馬2006/07球季51球以來的

新低。「防守上我們做得很好，但進攻方面卻缺少了很多東西。」皇馬主帥施丹認為，還有貝迪斯一個禁區內手球漏判了犯規，「己隊沒得到應得的12碼。」皇馬即使餘下5輪全勝，還要寄望榜首的馬德里體育會多失5分及第3位的巴塞隆納多失4分，其中還有馬體會對巴塞的大戰，施丹鼓勵麾下說，衛冕還未絕望，強調「決不相信」其他兩隊可全勝收季。

德甲爭四形勢激烈

至於德甲當地時間24日兩場



●里安拜尼(左四)傳一射建功，協助利華古遜全取3分。新華社

爭四大戰，多蒙特10人應戰下憑艾寧夏爾特起仔作客贈禾夫斯堡兩蛋，利華古遜主場贏法蘭克福3:1，賽後禾、法、多、利分別有57、56、55及50分順列第3至6位。拜仁慕尼黑作客1:2不敵奮力護級的緬恩斯，未能提前3輪封王。

港超例會今議第3循環善後工作



●冠忠南區主席陳文俊。資料圖片

香港文匯報訊（記者 黎永淦）到底今季港超聯會否取消第3循環賽事，今天的港超聯每月例會後大概可見端倪。冠忠南區主席陳文俊接受電台訪問時指，足總至今尚未有明確表示，相信今日聚會後會有眉目。

由於香港代表隊的世界盃外圍賽賽期一改再改，早在3月10日傑志1:0打敗東方龍獅賽後，已傳出第3循環將

會胎死腹中的消息。陳文俊證實足總一直未有就此表態：「加設第3循環的原意是想達到亞洲足協要求的比賽場數，但因為賽期撞上亞洲賽及港隊賽事，亦有球會反映過，有些球員合約在5月底已完，時間上看來難以在6月底之前完季。不過足總至今又沒有明確表示，相信港超聯會議後可能會明確一點。」

現時只落後傑志3分，最有力挑戰錦標的東方龍獅，其主教練李志堅在對陣文俊後便公開表示：「我不認為要取消，一早說好跑400米賽事，到300米就停，好像有點問題。」按照慣例，各港超聯代表在會中投票表決的事項，一般來說最終都會於足總董事會通過。根據現時形勢，不想踢第3循環的球會相信會高於半數。但由於聯賽前3名有機會代表香港出戰亞洲賽，若只是安排6場爭標組賽事以決定最終排名，說不定會是折衷方案。

張偉麗憾負羅斯衛冕失敗

香港文匯報訊（記者 夏薇 上海報道）北京時間25日舉行的UFC 261比賽中，女子草量級冠軍戰——張偉麗被羅斯、娜瑪尤納斯KO，衛冕失敗。

比賽開始後，兩人互相進行試探性進攻，張偉麗不斷低掃對手。1分18秒左右，娜瑪尤納斯高掃命中張偉麗頭部將她擊倒，隨後跟進地面追擊，使得裁判就此終止了比賽。娜瑪尤納斯通過KO擊敗了張偉麗，重奪UFC女子草量級冠軍頭銜。此役過後，張偉麗21連勝紀錄被終結。

失敗中振作 誓言必將回來

賽後，張偉麗表示，「我祝賀羅斯回來，她從失敗中站了起來。我相信我也會回來的，只有擊敗偉大的冠軍，才能成為傳奇，而擊敗一個傳奇，我會成為全新的自己。以前我以拿到UFC冠軍為目標，而今天，我有了比冠軍更高的目標。謝謝大家！有輸有贏很正常，這就是UFC，安德拉德、喬安娜、羅斯都輸過，她們也都回來繼續努力。我今天更加深了自己對UFC的理解。所以我相信自己能夠回來的。」她表示，希望UFC能盡快安排二番戰。

值得一提的是，羅斯的一些不當言論，似乎「激怒」了張偉麗，她通過微博宣戰，「我會在下一場比賽中擊敗『餅乾』，然後向羅斯發起挑戰。中國人有必須擊敗羅斯的理由。」



●中國拳手張偉麗(右)開場1分18秒遭KO。路透社

長語短說

中國羽毛球冠軍賽 浙鄂分獲男女團體冠軍

24日晚在河南鄭州收官的2021年中國羽毛球冠軍賽團體項目，浙江隊3:1力挫福建隊獲男子團體冠軍，湖北隊3:0擊敗福建隊獲女子團體冠軍。女團比賽，湖北國手王祉怡在首場女單首局落敗下，連扳兩局戰勝福建小將譚寧，隨後女雙湖北隊杜玥/李汶妹2:0擊敗福建隊嚴晨雪/陳穎穎，湖北小將阮欣

悅於女單大比分領先2:0贏福建隊吳嘉淑。男團方面，浙江國手黃宇翔在首場男單贏福建隊吳凱安2:0。男雙，浙江隊謝浩南/王懿律1:2遭福建隊韓呈愷/何濟霆逆轉。之後在男單、男雙中，浙江隊男單的任昉燾、男雙的王昶/周昊東，分別以2:0擊敗福建隊的吳松健、黃凱祥/歐烜屹。



●湖北隊女團登上頒獎台。中新社

田徑系列賽跳遠 陳銘泰稱王俞雅欣封后

香港文匯報訊 由香港田徑總會主辦，康樂及文化事務署資助，ASICS冠名贊助及屈臣氏蒸餾水提供大會飲用水之「ASICS香港田徑系列賽2021—系列賽二」，昨天假小西灣運動場完成一連兩日的賽事，長跑好手屈臣旨在女子5,000米賽事中以18分26秒53成績奪冠。男子公開組跳遠方面，陳銘泰在第五跳跳出7米40成績摘冠；女子公開組跳遠則由俞雅欣以6米23勝出。是次賽事接受2005年或以前出生之田總註冊運動員參與。



●俞雅欣跳出6米23的成績。香港田徑總會圖片